

請周家怡食飯答謝救命之恩

陳家樂笑稱扮靚要靠連詩雅



◆連詩雅希望之後可以請到老公陳家樂做表演嘉賓。



◆何依婷展露纖腰，甜笑默認蜜運中。



◆曾樂彤避談戀情，指結婚會通知大家。

香港文匯報訊（記者 達里）陳家樂、連詩雅、何依婷、曾樂彤、李佳芯等人昨晚參與欣賞時裝展，家樂與太太前後腳到場分別欣賞不同場次。提到日前颶風襲港，家樂的住所有嚴重漏水，他坦言在香港住了這麼多年也是第一次遇到，嚴重程度僅次於上次他弄傷眼睛，不過他都有安慰太太，婚後經歷不少風風雨雨，之後就不會再遇到。

家樂表示住所是租用的，雖然業主未有前來視察，但物業管理已幫忙跟進，因為同屋苑有不少單位遇到類似情況，幸好事發時獲周家怡傳片教他去做補救，他說：「真的要請周家怡吃飯，要公開多謝她的救命之恩。」家樂又笑稱初時完全沒察覺家中有漏水，更差點埋怨太太阻礙他打機。至於家樂的時裝觸覺如何，他說：「幸好身邊有很多高人指點，其實我以前不捨得買衫，到近年才有改善，現在有人會看時裝雜誌幫我揀。」家樂置裝原則與投資一樣，要回本才會購買，例如買衫要一萬元，就至少要接到更高酬勞的工作。笑問送禮物給太太是否不在此設限時，家樂笑道：「最貴就是送她一個婚禮，其實是求婚戒指，度蜜月我們還在度期，想去英國看英超，希望明年5月前可以成行。」

打趣說希望之後可以請到老公做表演嘉賓，但擔心他要收很貴的酬勞，或者到時可以賞面上台影相留念。

何依婷望男友不要被嚇走

何依婷日前被揭與圈外男友到廣州欣賞展覽活動，她甜笑默認蜜運中，說：「是發展中，我們是認識多年的好朋友，那個展覽是我們都很想去看，所以就一齊去看。」問到二人相識多年為何到現在才開始發展，何依婷笑道：「因為我們都好得閒又單身，而且他的性格很好，很聰明又EQ高，從未發過脾氣。」對男友讚不絕口的何依婷，希望大家不要給太大壓力，始終對方是圈外人不習慣被影到，希望大家不要嚇走他。

曾樂彤提徐浩即愛太極

同樣沐浴在愛河之中的曾樂彤，就不及何依婷大方分享戀情，當問她與音樂人徐浩拍拖時，她反問道：「我有講過拍拖嗎？之前都講了不回應，總之大家是好朋友。」對戀情甚為避忌的曾樂彤，表示將來如有好消息就一定會公布。問到是否結婚時才公開，她說：「是的，跟以前的拍拖經驗有關，而且一日未結婚，很多事都可以有轉變。」至於今後是否仍由男友做歌曲監製，即將推出新歌的她表示仍有Cousin Fung幫忙，她與兩位音樂人都已合作多年。笑指徐浩是否對她日久生情，曾樂彤即害羞地說不談這些。



◆陳家樂一身黑色皮衣到場。



◆眾星型格裝扮到場欣賞時裝展。

張振朗遇惡劣天氣曾炒車 袁偉豪唔怕血最怕張寶兒

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）袁偉豪（Ben）與張振朗昨日到電視城出席節目《歐洲鐵騎遊》記者會，分享首度參加鐵騎旅行團的難忘事，會上又播出二人在法國、意大利及德國等地拍攝的片段，「地獄黑仔王」張振朗更發生意外，入彎時連人帶車倒地，嚇到阿Ben大嘔「大鏟喇」。二人此行親自駕駛心水電單車，由法國尼斯出發，途經意大利、奧地利，終點站為德國柏林，全程二百多公里。有「地獄黑仔王」稱號的振朗，談到行程中發生意外，他自嘲說：「呢啲意外發生我身上都唔意外喇。」他指當時天氣很惡劣，地面濕滑，而今次也是他人生第一次炒車。問到阿Ben可有被嚇親？阿Ben就稱沒有：「因為唔危險情況下要保持冷靜，慢慢將車停嚟一邊，再走去檢查振朗身體，只係件衫爛咗少。」至於阿Ben指在當地時速四百公里行車屬平常事，又自曝外母睇到他在社交平台分享的駕駛片段後都被嚇到。問到二人可拍節目出街後，會被家人禁開電單車？振朗笑說更加愛揸電單車：「我唔會理，但會再小心啲，做自己鍾意嘅事好開心，其實開電單車冇大家想像中咁危險，好多駕駛者喺路上守望相助，我拍完節目返港後都以電單車代步，連私家車牌費過期都唔理。」



至於快將為人父的阿Ben，則後悔開快車：「雖然寶兒（太太張寶兒）話『幾好喇』，但因為片段嚇親好多人，我會小心一啲，唔會令自己有閃失。」阿Ben又指太太都受他熏陶考獲電單車牌。提到太太預產期在11月，阿Ben表示仍在揀選BB車中，而月底他將要到深圳拍新劇《反黑英雄》，預計拍攝個半月，他說：「今次同陳山聰、張振朗一齊拍，已經請咗四日假返嚟。（請幾日太短）唔夠膽請一個月假，都無辦法。（太太開刀生？）應該係，我都會入產房剪臍帶。（唔驚血淋淋？）應該唔會。（太太指你無嘢驚？）我最驚係佢。」身旁的振朗即大讚：「怕老婆會發達呀！」

莊子璇樂意請眾佳麗打邊爐 王敏慈兼顧學業兩地飛不怕累

香港文匯報訊（記者 子棠）今屆港姐三甲莊子璇、王怡然、王敏慈及「友誼小姐」姜依寧昨日繼續出席頒獎活動；受父母疑騙財的負面新聞影響及被爆租住逾3萬元貴樓的王怡然繼續神采奕奕及不受傳媒訪問，只於頒獎時回答司儀一兩條有關獎品的問題。對於亞軍仍一臉悶悶不樂，莊子璇指前一日也被問過相關問題，她的答案也跟前一天一樣，有信心對方能應付得到，並指大家有交談，不過只是普通的傾偈。連日來頒獎是名副其實攤攤到手軟，莊子璇表示很開心，特別是今次領取化妝品，很有重量。說到她們面帶倦容，莊子璇稱可能因早上六時起身太早，但精神還可以，因接受集訓時更加辛苦，相對現在已經鬆得多。提到與一眾佳麗相約的飯局，她稱還未有時間，不過已想好吃大家都喜歡的火鍋，並且由她請客也樂意，因有獎金。至於會否用獎金買禮物獎勵自己，她就指會先儲起來；而王敏慈和姜依寧稱當中有許多化妝品和眼鏡的禮券，因此會換購有關禮物。王敏慈透露這幾天要在港出席活動，到周日再返北京上學，雖然要不停兩地飛，但不怕累，因多學習對工作也有幫助，公司也很支持她完成學業。問到當選港姐後有否引來同學異樣眼光？她高興指同學們都有恭喜她。



◆姜依寧、王怡然、莊子璇與王敏慈連日來領獎，真是名副其實攤攤到手軟。

《廣東電影香港展映周》深化兩地文化交流 冀大灣區影人攜手 優勢互補提振競爭力



◆《光影灣區·嶺南風韻——廣東電影香港展映周》開幕。

香港文匯報訊（記者 子棠）《光影灣區·嶺南風韻——廣東電影香港展映周》開幕禮昨晚舉行，由紫荊文化集團董事吳保安、廣東省電影家協會主席及珠江電影集團董事長王垂林、香港藝術發展局主席及立法會議員霍啟剛、香港電影製作發行協會主席黃百鳴、香港影業協會理事長洪祖星、香港電影發展局秘書長麥聖希、開幕電影《白蛇傳·情》女主角及廣東粵劇團曾小敏、銀都機構有限公司總經理丁凱與歌手莫鎮賢等擔任主禮嘉賓。開幕儀式上，王垂林表示希望用電影講好中國故事，推出一批優質電影作品，着力向世界展現中華文化的獨特魅力；並希望大灣區影人共同攜手，在更高起點、更高層次、更高目標上整合行業資源，繼續推動粵港澳三地在電影技術、人才、資金、市場等方面優勢互補、密切和深度合作，製作更多更高質量的電影精品，向世界展示可信、可愛、可敬的中國形象。吳保安認為粵港比鄰而居，語言、飲食等生活習慣相近，粵港影視業合作優勢非常明顯，通過整合資源，可以實現更高效的電影製作和市場推廣，提高整個地區電影產業的創作水平和競爭力。

曾小敏想同劉德華拍粵劇片

影展將由9月6日至17日在港展映《白蛇傳·情》、《圍屋喜事》、《暴風》、《點點星



◆莫鎮賢與黃百鳴專誠到場支持。

光》、《雄獅少年》、《帶你去見我媽》、《追光萬里》、《熊出沒·伴我熊「芯」》、《掬水月在手》、《小虎墩大英雄》10部電影共20場。對於主演的《白蛇傳·情》成為開幕電影，曾小敏表示很高興，並指電影自2021年公映至今，仍有很多年輕人翻看，而自己每次看這部電影都是同樣感動，更希望未來有更多粵港澳三地的電影交流。說到趙雅芝、王祖賢等多位女星都拍過白蛇傳題材的電影，有否作為參考或借鑒？她稱戲曲演員有很好的基礎，但欠缺在鏡頭前表現情感的經驗，因此所有好的電影都會作為借鑒。談到12月將在港舉行個人巡演，但嘉賓方面她就實關子不肯透露；談到最希望能合作的香港演員，她就指是偶像劉德華，因聽說對方很想拍粵劇電影。

黃百鳴甄子丹合拍《葉問5》

黃百鳴表示是專誠到場支持，因電影節能推動兩地電影深化交流，內地還有許多政策幫助年輕人，之前他就帶領過逾70人的團隊到內地交流，而多做文化交流，特別是電影方面，對電影界亦有幫助，尤其大灣區是講粵語，對推動粵語電影有很大幫助。談及與甄子丹合作的3部新片，黃百鳴稱都是合拍片，劇本在籌備中，當中包括有《葉問5》，預計明年開機，並會堅持在香港拍攝，事關想有多些香港製作，增加本地業界人士就業機會。

抱恙在身仍堅持出騷 呂頌賢返港不忘出遊



◆呂頌賢笑指不擔心太太接餸。

香港文匯報訊（記者 阿祖）藝人呂頌賢（Jackie）是行內出名的電單車發燒友，香港陀飛輪品牌萬希泉誠邀與他一同合作，將喜融入腕錶設計，推出以電單車為設計靈感的疾風陀飛輪腕錶，並於昨日「香港鐘表展2023」舉行萬希泉×呂頌賢「疾風陀飛輪發布會」。剛從內地拍攝古裝劇集返港的呂頌賢透露自己這幾天不幸生病，幸好剛退燒才能順利出席是次發布會。他表示回港數天馬上又要啟程回北京出席自家品牌的眼鏡活動。問到他不但推出陀飛輪腕錶，又接連推出眼鏡，是否打算向設計方面發展？他表示機會難得，故很努力嘗試，但自己並非專業，因此難度及壓力都非常大。他表示是次返港，若天氣好，也想相約朋友騎車出遊及飲茶。問到回港僅數天也外出遊玩，太太會否投訴？他笑言不會，因自己必定會抽時間陪她。